



Gombacsiragyártó laboratórium Csepelen



A Csepeli Duna Mtsz gombacsiragyártó laboratóriumában, mely az országban egyetlen, évente több mint kétszáz ezer természetihenger csiperkegomba-csírát készítenek. Az itt készült csírának nagy részét saját telepeiken használják fel, de jut az ország többi gombatermelője részére is, sőt nagy mennyiségben exportálják is, ezt az értékes alapanyagot

FINN VENDEG A TISZATÁJNÁL

Az írószövetség meghívására tartózkodik Magyarországon Juhani Salokannel költő, az egyetlen finn irodalmi folyóirat, a Parnasso főszerkesztője. A finn költő tegnap, kedden Szegedre látogatott, s találkozott a Tiszatáj szerkesztőivel.

A MŰSZAKI HÓNAP PROGRAMJÁBÓL

Holnap, csütörtökön délután 2-kor a Technika Házában Májay Péterné és Farkas Ottó Magyar tervezési terepi adatrögzítő ismeretése címmel, ugyancsak délután 2-kor, a Technika Házában Rully József Kóolajfűró berendezések zajcsökkentése címmel, délután fél 3-kor pedig a Szegedi Textilművekben dr. Jederán Miklós és dr. Kocsis József Elenjáró technika a világ pamutiparában címmel tart előadást.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy szeretett férj, édesapa, nagypapa, testvér és rokon,

BORBÉLY IMRE
életének 73. évében, hosszú szenvedés után elhunyt. Temetése május 13-án dé. 10 órakor lesz a domaszéki temető ravatalozójából. A gyászoló család, Domaszék.

Mély fájdalommal, megrendüléssel tudatjuk, hogy
LUDÁNYI LIDIA
a DELEP Magasépítési Üzemigazgatóság dolgozója, 1982. május 8-án életének 44. évében elhunyt. Temetése 1982. május 18-án délután 2 órakor lesz Debrecenben a Nagyerdő Köztemető ravatalozójából. Emelkét kegyelettel megőrizzük. A gyászoló család.

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, ismerősöknek, munkatársaknak, valamint a DELEP Vállalat vezetőinek és a sándorfalvi általános iskola VI. osztályának, hogy felejtethetetlen szeretettel.

PETRÁCS FERENC
temetésén megjelentek és virágokkal mély fájdalomukat nyhítan igyekeztek. A gyászoló család.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a felejtethetetlen édesanya, nagymama, dédmama, anyós, testvér.

ÖZV. FARKAS ANTALNE
Gera Rozália
életének 69. évében, váratlanul elhunyt. Temetése május 14-én 15 órakor lesz az algói temető ravatalozójából. A gyászoló család, Kastélykert u. 15. 19 204

FIATAL KÖZGAZDÁSZOKNAK

Tökés kisvállalkozások a világgazdaságban címmel tart előadást fiatal közgazdászoknak dr. Mayer László, a József Attila Tudományegyetem politikai gazdaságtan tanszékének docense holnap, csütörtökön délután 5 órától Szegeden, a PM Csongrád megyei Bevételi Igazgatóságán (Londoni krt. 13.).

BIZALMIK KLUBJA

A Juhász Gyula Művelődési Központban működő szakszervezeti bizalmiak klubja ma, szerdán délután 3 órai kezdettel tartja a soron következő foglalkozását. A résztvevők a Lámpaláz és a Beszélni nehéz című filmeket nézhetik meg, majd erről rendeznek vitát, amelyet dr. Végh Gyuláné, az SZMT oktatási központjának munkatársa vezet.

Gyászkielmények

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a felejtethetetlen édesapa, nagypapa, testvér,

TURI FERENC
volt battonyai lakos, életének 60. évében, hosszú szenvedés után elhunyt. Temetése május 14-én 15 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család, Pille u. 33. 19 202

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a felejtethetetlen fű és testvér,

FARAGO MIHALY
petőfitelepi fuvaros, életének 56. évében hirtelen elhunyt. Temetése május 12-én 13 órakor lesz a Dugonics temető ravatalozójából. A gyászoló család. 19 200

Fájdalomtól porig sújtva tudatjuk, hogy a nagyon szeretett, drága kisfiunk,

MOLNÁR KRISZTIÁN
életének 5. évében, rövid, súlyos betegség után, váratlanul örökre eltávozott. Temetése május 12-én 15 órakor lesz a tápió temető ravatalozójából. Gyászolják szülei, kishúga, nagyszülei, keresztapái és a rokonság, Tápió, Veres P. u. 10. 19 199

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy szeretett édesanya, nagymama,

PÁSZTOR ILONA
életének 83. évében, hosszú szenvedés után elhunyt. Kivánságára csendben eltemettük. A gyászoló család. 19 190

Ha eszembe jutnak azok, akik gyerekkoruk emlékeit naponta új ragyogásban élik át, akik tudnak beszélni róla, az irigység halvány árnyalatával átszőtt nosztalgiát érzek. Nekem nincs mire emlékezni. Mintha nem is lettek volna azok az évek, mai hangulatomat, belső világomat mégis meghatározzák.

Csak kavargó, szemet gyöttrő homok volt; mintha izzó lapon járna az ember, a portölcser kavargása messzire látszott a tanyák között. Néhány akác szomorkodott a szegélyes házikók mellett a szántóföld szélén, néma őrzőként az évszázados magánynak. Igaz, a házunk mellett meséket rejtgető hatalmas erdő zúgott, tisztáit, madártípusait el nem felejtetem. A tölgyes higgadt bölcsességét, a galagonya- és kökénybokrok kusza szertelenségét az évek más jellegű érzelmei sem tudták elfeledtetni.

Nincsenek emlékeim. Mintha magam is egy portölcser közepén létem volna, ahonnan nincs kitekintés, s amelyik sebesen elzúg az álmos vidék felett.

Illat

Egy dologra emlékszem pontosan. Délelőtt sötét arcú emberek jöttek, beszélgettek apámmal, aztán elindultak hárman. A domb telején mentek, elől apám, mögötte a másik kettő. A délutáni nap fénye megcsillant a fegyverükön. Hideg volt a nyár abban az évben. Így lépett ki apám az életemből, s a helye azóta is üres, valamilyen ma már meg nem magyarázható otthontalanság maradt bennem utána.

Izék, illatok rögződtek a gyerekkori gondtalanságból. Jól emlékszem a dísznő, a tehén élesen megkülönböztethető szagára. Naponta vigyáztam rájuk.

Talán innen maradt meg bennem ez a szertelen rajongás a kék ég iránt. A felhők nem egy álmomat vitték tovább. De akkor nem fájt még ez a

teljesületlenség, hiszen kárpótolt minden, ami körülöttem élt.

Legszívesebben a friss szántóföld illatára emlékszem. Amikor először fogtam az ekeszarvát, s előttem bomlott ki a föld, felnőttesen lépkedtem a barázdában, a gazda örömevel és fontosságával. Ezernyi szál kötött a földhöz, hiszen közvetlenül érzékelttem naponta. Mindig nagy eseménynek számított, ha cipőt húztam. Azt jelentette, hogy versenyre kelünk a homokkal, s búcsút intünk az ébredező házaknak: a városba megyünk. Ritkák voltak ezek az alkalmak ahhoz, hogy szívem megnyíljon a város előtt, inkább csodálatot és félelmet kellett, de nem hődoztam be előtte.

A föld és a város azóta is harcol bennem, s ha a villamos csilingelése vagy a város más zaja elnyomja is mélyen szunnyadó emlékeimet, olykor-olykor nagyon erősen feltörnek a gyerekkori izék illatok. A hainali föld páras illatát érzem, ha zafélé sompolygó kutyákat látok.

Nagy István Attila

Jó idő

Várható időjárás ma estig: Változóan felhős lesz az ég, és már csak szórványosan alakulnak ki záporok. A Duna-túlon az eleinte még erős, helyenként viharos északi szél lassan mérséklődik. A várható legmagasabb nappali hőmérséklet 18 és 23° között várható.

MŰZEM- LÁTOGATÁS

A Hazafias Népfront városi honismereti bizottsága és az üzemtörténeti szekció ma, szerdán délután 3 órakor látogatást tesz a Szegedi Kenderfonógyár üzemi múzeumba. Az érdeklődők megismerkednek az üzemtörténet-írás módszertanával, a múzeum tárgyi és írásos emlékeivel.

KONCERT

A Budapesti MÁV Szimfonikusok hangversenyét rendezi meg a Filharmonia szimfonikus bérlet-sorozatának kilencedik koncertjeként holnap, csütörtökön este fél 8 órai kezdettel a Zenés Színházban. Vezényel: Oberfrank Géza, közreműködik: Matuz István (fuvola). A műsorban Haydn, Rimski-Korsakov és Petrovics Emil művei szerepelnek.

SZÍNÉSZ — AMERIKÁRÓL

Ifj. Újlaky Károlynak, a budapesti gyermekszínház művészenek diavetítéssel egybekötött amerikai élménybeszámolóját rendezik meg ma, szerdán este 8 órától a DELEP Vár utca 1. szám alatti inter-klubjában. A művész estjén részletek hangzanak el többek között Tennessee Williams, Jerome Salinger és Gregory Corso műveiből is.

HANGVERSENY A TANÁRKÉPZŐN

Ma, szerdán este fél 8 órai kezdettel rendezik meg a Juhász Gyula Tanárképző Főiskola ének-zene tanszékének tanári hangversenyét. A műsoron Debussy, Puccini, Ravel, Verdi és Fauré művei szerepelnek, melyeket Frank Oszkár ismertet. Közreműködik Békési Magdolna és Matusovits Edit (ének), Mészáros Emma, Szabó Orsolya és Berényi Bogáta (zongora).

MOZGÁSSÉRÜLTÉK A KÖZLEKEDÉS RÖL

A Mozgáskorlátozottak Csongrád megyei Egyesületének szegedi csoportja 14-én, pénteken csoportfoglalkozást rendez délután 17 órakor a Dugonics mozában, Szegeden, a Kossuth Lajos sugárút 53. szám alatt. A foglalkozás témája: a közlekedés.

Uton

Az autózézési vizsga letétele után a kezdő autós első ízben indul útnak egyedül, és persze kissé feltartja a forgalmat. Az egyik kereszteszélőnél egy másik autós végül rákiált:

— Marha!
Az újonc barátságosan válaszol:
— Örvendek! Szabó a nevem.

KÖNYV- KIÁLLÍTÁS

Kedden Budapesten, az Akadémiai Könyvesbolt Váci utcai helyiségében megnyitották az European Science Publishers Group által támogatott 17 nyugat-európai könyvkiadó kiállítását. Elsősorban angol és német nyelvű tudományos munkákat sorakoztattak fel.

Köszönetet mondunk mindazonoknak, akik felejtethetetlen halottunk.

DR. VÉGH JÓZSEF MIHALY
temetésén megjelentek, részvéttel mély fájdalommal nyhítan igyekeztek. Ezúton mondunk külön köszönetet a Juhász Gyula Tanárképző Főiskola Igazgató-ságának, párt-, KISZ- és szakszervezetének, a munkásörsg városi parancsnokságának a súlyos gyászunkban nyújtott együttérzésükért és támogatásukért. A gyászoló család, 18 433

Megrendülten, mély fájdalommal tudatjuk, hogy

ÚJVÁRI PAL
a szeretett férj, édesapa, nagypapa, testvér és rokon, életének 67. évében, 1982. április 19-én tragikus hirtelenséggel elhunyt. Felejtethetetlen halottunk! május 14-én 11 órakor veszünk végső búcsút Szegeden, a Belvárosi temető ravatalozójából. Drága emléket örökre megőrizzük. A gyászoló család, 18 434

Köszönetet mondunk mindazonoknak a rokonoknak, ismerősöknek, akik felejtethetetlen testvérünk.

ÖZV. SZÜCS NÁNDORNE
Szántó Jánosné
temetésén megjelentek, részvéttel és virágokkal mély fájdalomukat nyhítan igyekeztek. A gyászoló család. 19 192

Tudatjuk, hogy

REPÁS BELA
hamvasztás utáni búcsúztatása május 14-én 13 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. Gyászoló barátai. 19 198

Hétfőtől országos színházi találkozó Budapesten Szegediek az Uborkafával

A Szolnoki Szigligeti Színház vendégjátékával május 17-én Budapesten megkezdődik az országos színházi találkozó; a csaknem három héti tartó eseményen valamennyi vidéki színházunk részt vesz.

Az utóbbi időben számos szakmai fórumon megfogalmazódott a korábban rendszeresen megtartott, majd megszüntetett országos találkozó újbóli összehívásának igénye, annál is inkább, mivel a tapasztalatok szerint a társulatok nem mindig kísérik figyelemmel mások munkásságát. A vidéki előadásokról pedig különösen nehezen nyerhetnek képet, hiszen vendégjátékokra is csak ritkán van mód. A produkciókat a Katona József Színházban, a Tháliában, a Vig- és a Pesti, valamint a Fővárosi Operettszínházban mutatják be. A szakemberek a szemlélt felhasználják a belső szakmai kérdések széles körű megvitatására is. A rendezvényeken külföldi szakemberek is részt vesznek. A Szegedi Nemzeti

Színház Urbán Ernő szatirájával, az Uborkafával képviselteti magát, június 6-án a Thália Színházban. Az országos színházi találkozó június 7-én egész napos záróértekezlettel fejeződik be, ahol összegzik a tapasztalatokat.

A tervek szerint a találkozót a jövőben minden évben megtartják.

HIDAKRÓL

Hidmérnökök háromnapos konferenciája kezdődött kedden Kőszegen. A KPM közúti főosztálya által rendezett tanácskozás középpontjában a hidak építésére, karbantartására vonatkozó, úgynevezett közúti-híd-szabályzat módosítása áll. A konferencia osztrák szakemberek a burgenlandi hidépítéséről és a stájerországi hídfenntartási munkák tapasztalatairól tartanak előadásokat. A magyar mérnökök a gyakorlatban is megismerhetik a szomszédos ország hidépítő gépeit, technikáját: a 87. számú úton osztrák hídjavítási bemutatót rendeznek.

Csehszlovák vállalatok a BNV-n

Az egy hét múlva nyíló tavaszi BNV csehszlovák kiállítói konkrét üzleti tárgyalásokra is készülnek, hogy a vásári szerződéseikkel teljes egészében kitalítsák az idei magyar-csehszlovák árucseré-forgalmi jegyző-

könyvben meghatározott 1,1 milliárd rubeles keretet. Ezért a tavaszi BNV-n 16 csehszlovák külkereskedelmi vállalat 2500 négyzetméternyi területen állítja ki ipari cikkeit, beruházási javait.

Leleplezett család A rendőrség kérése

Csalás miatt indított a rendőrség büntetőeljárást Kalics József 45 éves kisteleki (Petőfi u. 54.) lakos ellen, aki hosszabb idő óta nem vállalt munkát, s így nem volt megélhetést biztosító jövedelme sem. Ezen ügy próbált „segíteni”, hogy tavaly óta különböző összegeket csalt ki szegedi, szatmari és kisteleki ismerősöitől; a valóságban nem létező kapcsolataira hivatkozva vállalkozott például telek-szerzésre, radiátorváltásra, különféle megbízások teljesítésére; vagy csak egyszerűen kölcsönt kért, amit nem adott meg.

Alapos a gyanú arra, hogy Kalics József a már ismert károsultakon kívül másokat is becsapott. A rendőrség kéri a még ismeretlen károsultak jelentkezését a Szegedi Városi és Járás Rend-

őrkapitányságon, a Kossuth Lajos sugárút 26. szám alatt vagy jelentkezésüket a 14-833-as szegedi városi telefonszámon, a 223-as mellékállomáson.

KUTYA- SZEMLE

Országos ebtenyészmet rendeznek május 16-án, vasárnap Szekszárdon, a vásártéren. A nagyszabású bemutatón magyar pásztorkutyák: komondorok, pulik, pumi, mudik és kuvaszok; őrző-védő kutyák: dogok, bernáthegyiek, újfundlandiak, schauzerek és dobermannok tenyészkalmasságát vizsgálja meg a szakemberekből álló zsűri. A nevezés ebtenyésző-egyesületi tarral a még ismeretlen károsultak jelentkezését a Szegedi Városi és Járás Rend-

DEL MAGYARORSZÁG

A Magyar Szocialista Munkáspárt Szeged városi Bizottságának naplaja.

Főszerkesztő: F. Nagy István - Főszerkesztő-helyettes: Sz. Simon István - Kiadja a Csongrád megyei Lapkiadó Vállalat, Felelős kiadó: Kovács László - Szerkesztőség és kiadóvállalat: Szeged, Tanácsköztársaság útja 10. Sajtóház. 6740 - Telefon: 12-633 - A lapot nyomja: Szegedi Nyomda, Szeged, Bajcsy-Zsilinszky utca 28. 6720. Igazgató: Dobó József - Terjeszti a Magyar Posta. Előfizethető a postahivataloknál és kézbesítőknél. Előfizetési díj egy hónapra 24 forint. - Index: 25 033 - ISSN: 0133-025 x

